增白剂4BK-A 欣龙 4BK

产品名称	增白剂4BK-A 欣龙 4BK
公司名称	上虞市欣龙化工有限公司
价格	20.00/公斤
规格参数	品牌:欣龙 型号规格:4BK 用途:印染荧光增白剂
公司地址	中国 浙江 上虞市 浙江上虞道墟
联系电话	86 0575 82729108 13758522668

产品详情

品牌 欣龙 型号规格 4BK 用途 印染荧光增白剂 有效物质 100 (%) 规格尺寸 无 (mm) 保质期 12(个月) 执行标准 企业标准 主要成分 双苯乙烯型衍生物 无

荧光增白剂 4bk-a

主要作用 棉及其混纺织物的增白及 CAS

增艳处理,白度高且纯正

,偏紫光。

组成: 双苯乙烯型衍生物 外观: 淡黄色浆状液体 呈兰紫光 色光: ph值(1%水溶液): 5-7 电离性: 非离子性

荧光增白剂4bk-a为双苯乙烯衍生物,主要用于涤纶、绵纶及混纺织物的增白、增艳,广泛适用于 轧染、低中温及高温浸染工艺,本品明显优于一般增白剂dt、增白剂ps类产品,具有绝对白度高、 荧光强、用量少、色光纯正等优点,是极为理想的涤纶荧光增白剂。

棉及其混纺织物的增白及增艳处理,白度高且纯正,偏紫光。

参考用量:0.1-1% (o.w.f)

3.5千克塑料瓶装,每箱4瓶,共计14千克。常温下贮存期为6个月。